   Autor vystavovaných fotografií Mgr. Petr LUNIACZEK (nar.1942 v Brně), absolvent Matematicko-fyzikální fakulty Karlovy univerzity (1963), prožil své mládí v letech 1945-67 v Liberci. Na konci r.1967 přišel do Českých Budějovic, kde až do r.1991 pracoval jako programátor, stal se kandidátem mistra v šachu a přes 20 let byl trenérem šachové mládeže. V letech 1991-2008 působil jako učitel šachu ve své firmě Šachová škola Luniaczek, mezi jejímiž žáky byli i mistři Čech a ČR.

   Jeho velkou zálibou je od mládí turistika : procestoval celé Jizerské hory a Ještědský hřbet s jejich podhůřím, Český ráj, západní Krkonoše, Podkrkonoší a jižní Čechy a od r.2004 putuje s fotoaparátem - jako ryzí amatér - za lidovou architekturou jižních a severovýchodních Čech.

   Na této výstavě se seznámíte s fotografiemi lidových staveb z let 2006-09 a v  autorových stopách tak navštívíte Sobotku, Vesec, Osek, Nepřívěc, Stéblovice, Pařízek, Roveň a Malou Lhotu, kde na roubených stavbách můžete obdivovat „fortel“ našich předků.

   Dosavadní autorské výstavy  :  r.2006 Liberec (Podještědí), Pecka (Peckovsko I.),  r.2007 3x České Budějovice (Jižní Čechy), Nová Paka (Novopacko), Lažiště (Lažišťsko a Mikroregion Vlachovo Březí), Stachy, Vacov, Čestice (Stašsko, Vacovsko, Česticko - putovní), Jičín (Východní Jičínsko, Novopacko, Peckovsko), Pecka (Peckovsko II., nejen lidová architektura), Nové Hrady, Horní Stropnice, Benešov nad Černou, Pohorská Ves, Malonty, Dolní Dvořiště (Novohradské hory a jejich podhůří - putovní, nejen lidová architektura), r.2008 2x České Budějovice (Jižní Čechy), Prachatice (Jižní Čechy a Prachatický region), Lomnice nad Popelkou (Lomnicko), Vodňany (Jižní Čechy), České Budějovice (Českobudějovické městské domy a Jižní Čechy), r.2009 České Budějovice (Českobudějovické městské domy), Vimperk, Lomnice nad Lužnicí, Vacov, Písek (Jižní Čechy), Libuň a Turnov (Kolem Prachovských skal), r.2010 Sezimovo Ústí a Tábor (Jižní Čechy), České Budějovice (Českobudějovické městské domy), vrch Zvičina (Pod Zvičinou), Sobotka a Markvartice (Sobotecko a Markvarticko), Lázně Bělohrad (Bělohradsko), r.2011 Soběslav (Jižní Čechy), Dolní Bousov (Sobotecko, Markvarticko a Dolnobousovsko) a Bukvice (Mariánská zahrada - nejen lidová architektura) a r. 2012 Lomnice nad Popelkou (MAS Brána do Českého ráje).

